



聖公會李福慶中學

福慶樹人二十載 勵學求進創未來

植根柴灣20年的聖公會李福慶中學，長久以來，透過盡心竭力傳承主愛，與時並進發展各項學校特色，上下一心營造啟發學生潛能的氛圍，培育了屢獲殊榮的新一代。未來，所有踏足該校園的中一新生，不但同樣獲得校方悉心照顧，讓他們可及早適應中學階段，還有機會於往後日子逐步體驗優質教育，慢慢經歷學長走過的青葱成長路。

辦學宗旨

聖公會李福慶中學秉承聖公宗的教育理念，相信每個孩子都是神所創造而獨一無二的，本着基督捨己服務的精神，提供全人教育，使學生在德、智、體、群、美和靈育方面得到均衡的發展，並鼓勵學生積極進取，成為社會棟樑及優秀人才。

該校校訓為「業精禱誠」，導引學生藉着禱告奮發向上，發揮潛能，榮神益人。



▲李福慶伉儷（左六與七）及鄭廣傑大主教（左五）於1996年主持學校開幕禮



二十周年校慶活動



▲校慶開放日同時舉行「學校歷史館」開幕儀式

1996年於柴灣翠灣街翠灣邨創校的聖公會李福慶中學，本學年適逢建校二十載，舉辦了一連串的慶祝活動。

校慶開放日

該校於2015年12月5日舉行了一年一度的開放日暨學校歷史館開幕禮。當天除有各學科展覽、攤位遊戲及音樂表演外，亦有趣味實驗、親子講座及小學聯校比賽等，節目豐富。創校贊助人李福慶伉儷、法團校董會成員、校友、友校代表、區內外家長、學生及社會人士，與學生一

▼校慶開放日節目包括各學科展覽、攤位遊戲及音樂表演等。



▲校長張翠儀（左三）及學校行政會成員群策群力，近年學校發展備受肯定。

同分享精采節目及學校20年來的辦學成果。

盆菜宴

在2月19日舉辦的「福慶滿堂盆菜宴」筵開61席，讓校友、師生、社區人士、家長及職工聚首一堂，共慶新春兼創校20周年。



▲「福慶滿堂盆菜宴」讓校友、師生、社區人士、家長及職工聚首一堂。

校慶英語音樂劇

聖公會李福慶中學連續10年舉辦英語音樂劇，作為該校其中一項英語延展學習活動，藉以提升學生學習英語的興趣和能力，增強自信，且製造機會讓學生展現才能，在舞台發光發亮。該校於3月3及4日一連兩天舉行4場英語音樂劇《Beauty and the Beast》，請來教育局代表、多名中小學友校校長及師生、社會各界賢達、家長、校友，與全校師生一起觀賞精采演出。台前幕後的出色表現，獲得觀眾好評如潮。



▲校慶英語音樂劇《Beauty and the Beast》獲觀眾一致好評

學校發展概況

多元化配套 學與教俱佳

發展課程 提升學與教效能

該校深信每個學生都是可教的，透過調適課程、設計課業、因材施教，優化學生的學習表現。資優學生獲安排參加校內拔尖課程或資優教育學苑課程，並透過參與校外比賽，施展才華。該校的種子班於數學、通識教育、綜合科學及歷史科加入英文元素及增潤課題。透過協作學習，讓學生主導課堂，強化他們的自主學習。該校教師亦因應學生的能力調適課程，安排適切及多元的教材及能力提升班，藉靈活的課堂設計提升學習效能，並設計具針對性的課業，以及在各科評估增設高階思維題目，增強學生的分析能力。為協助高中學生應付公開試，該校提供增潤課程及應試班，協助學生進一步提升學科成績。近年學生的公開試成績持續攀升，足見成效。

「網上試題學習平台」支援學生應付公開試，並運用多元化的電子軟件加強學習的互動，有效提高學生的學習興趣及效能。該校教師亦多次與友校交流及分享電子教學心得。此外，該校設立數碼校園電視台，製作過程由學生主導，讓他們及早接觸媒體製作，擴闊眼界，豐富學習經歷，發揮多元智能，提升自信，為未來升學、就業等成長發展做好準備。



▲校方以多元化電子軟件加強學習的互動，有效提高學生的學習興趣。

全方位培育 學生創佳績

延展活動 豐富學習經歷

透過舉辦各類型的延展學習活動，提高學生的學習興趣及自主學習能力，亦是聖公會李福慶中學的特色之一。該校也定期安排不同學術活動、考察、海外交流團及遊學團，擴闊學生眼界，讓他們的學習經歷更豐盛。

綠色教育 培養公民意識

該校的綠色教育組於本學年獲「環境及自然保育基金」資助，推動「玻璃蜜語」計劃，成為東區第一間推動玻璃回收的中學，並透過講座、參觀、工藝坊等活動，把「玻璃有用、回收再用」的信息滲透社區及學校。該校社會服務團亦藉着不同的義工服務，培養學生的品德和公民意識。



▲在區內推動「玻璃蜜語」計劃，活動之一為「福慶綠色工藝坊」。

▲該校重視教師專業發展，已建立共同備課、同儕觀課及評課文化。



▲學生屢獲殊榮，足見該校再奪「2015國際啟發潛能教育學校成就大獎」實至名歸。

追求卓越 學生屢獲殊榮

多年來，聖公會李福慶中學獲獎無數，而於本學年該校在啟發潛能教育、學術、體藝、綠色教育及義工服務等方面繼續展現亮點，例如奪得第67屆香港學校朗誦散文獨誦組冠軍、「愛鄰舍We Concern Others」社區友愛文件夾封面設計比賽（高中組）冠軍、港島及九龍區校際田徑比賽男子甲組團體總冠軍及SR8 Checkpoint挑戰賽冠軍等。學生屢獲殊榮，足見該校再奪2015國際啟發潛能教育學校成就大獎可謂實至名歸。

班級經營 營造良好班風

校方相信班級經營不但有助營造優質學習環境，有利提高學生的學習效果，還能增進師生情感交流，協助學生人格成長。該校實行「雙班主任制」，加強對學生的關顧。班主任除透過班主任課向學生灌輸正面的價值觀外，也因應班內的情況，推行不同的班級經營活動，以培養學生的自信心、認同感、責任感及愛心，實踐彼此服侍的精神，建立積極自主的學習氣氛，讓學生投入校園生活，達到身心健康、自我實現的理想目標。

家校合作 共輔學生成長

該校重視家校合作，開學前舉行「中一家長日」，讓家長及學生了解學校的辦學目標及政策；又設有家長分享及與班主任會面時段，分擔孩子升中的疑慮；另家長教師會亦舉辦親子講座及旅遊，並組織支援小組，積極參與校內活動，與學校建立良好關係，共同輔助學生成長。

展望未來

校長張翠儀展望學校的未來發展：在教學與學方面，將著重於課程發展及課堂研究，以推動初中之協作學習、高中之自主學習及各科電子教學。而在學生成長方面，不單讓學生能在學術、體藝、領袖訓練及義工服務等範疇發揮所長，更將加強聯校及海外交流，豐富學生學習經歷，以拓闊對社會及世界之視野。校長更勉勵學生要有「李福慶人」(LFH)的風采：有愛心(Love)、有信心(Faith)、和有盼望(Hope)，並活出「我信我能」的精采人生！

學校資料

學校名稱：聖公會李福慶中學
地址：香港柴灣翠灣街翠灣邨
辦學團體：聖公宗(香港)中學委員會有限公司
學校類別：資助男女校
校監：盧健明 電話：2560 5678
校長：張翠儀 傳真：2886 5730
宗教：基督教 網址：www.lfh.edu.hk



▲校方安排「英語能力提升班」，提供課後支援，鞏固學生所學。

課堂研究 優化教學策略

該校重視教師專業發展，多年來已建立共同備課、同儕觀課及評課文化；另該校於本年度與教育局校本課程發展組合作，規劃初中人文學科及高中通識科課程，優化學與教。近年校方更鼓勵教師前往海外進修，強化教學技巧。教師積極參與公開課及示範課，彼此專業交流。

電子學習 提升學習動機

校方銳意發展電子學習，獲「優質教育基金」贊助，全面提升學校的電子教學設備，以平板電腦作教學工具，並建構電子教學平台，例如開設

